
 
 
 

 

 

 

  

1.   Alphabet esa ck;s ls 13 ls v{kj rFkk nk;s ds 

14 v{kj ds fBd e/; dkSu & lk v{kj gksxkA \ 

 

 
  (A)  0    
  (B)  1 
  (C)     2   
  (D)   3 
 

 

  Answer: a   
 2.   "SERIATIN" kCn esa v{kjksa ds ,sls fdrus 

tksM+s gSa ftrus dh o.kZekyk ds dze esa gksrs gSa\ 

 

  (A)  कोई नह ीं    (B)  1     

  (C)  2        (D)  3    

  (E)  3 से अधधक  

 

  Answer: A   

 3.   शब्द TIRADES के प्रत्मेक व्मींजन को अींगे्रजी 
वणणभारा के पऩछरे अऺय से तथा स्वय को अींगे्रजी 
वणणभारा के अगरे अऺय से फदर ददमा जाए औय तफ 
जो अऺय आते है उन्हें वणणभारा क्रभानुसाय व्मवस्स्थत 
कय ददमा जाए तो दामीीं ओय से चौथा अऺय कौन सा 
होगा?   

(A)   F    (B)  J 

  (C)  Q    (D)  C   

  (E)  NONE 

 

  Answer: B   
 4.    ” NO  MO-NP 

PRO 

? 

  (A)   OS-QR-HT 

  (B)  OQ-QR-NT 

  (C)  OQ-QS-NP 

  (D)  OQ-QS-PN 

 
  Answer: C   

 5.      G = 49 BU DM   

? 

  (A)   16144     

  (B)   19169    

  (C)   16169    

  (D)   16196

 

  Answer: C   
 6.   ,d fuf’pr dwV esa] SAMOA dks QZMPC ds :i esa dwVc) 

fd;k tkrk gSA ml dksM esa GAMER dks  dSls dwVc) fd;k tkrk gS  

  (A)   EZMFT     (B)  EZMTF     

  (C)  EZMFU     (D)  EZTMF 

  Answer: A   

 7.   ;fn  CHILDREN dks dwV Hkk”kk esa LIHCNERD fy[kk 

tkrk gSa] rks  MOVEMENT  dks dwV Hkk”kk esa  dSls fyf[kaxs 

  (A)   EVOMTNEM     (B)  EVOMTMEN  

   (C)  EVOMMENT     (D)  TNEMEVOM 

  Answer: A   
 8.   ” ADMIT BFPMY 

CARD  

? 

  (A)   UCDH     (B)    DCHU   

  (C)  DCUH    (D)  DUCH 

  Answer: C   

 9.    एक कूट बाषा भें 'our son's car' को fu da be' के 
रूऩ भें कूटफद्ध दकमा जाता है, 'son's birthday today' को 
'la fu ja' के रूऩ भें कूटफद्ध दकमा जाता है औय ‘today 

our match' को 'he da la' के रूऩ भें कूटफद्ध दकमा जाता 
है। शब्द 'car match' के धरए कूट क्मा होगा ?  

 
  (A)   he be  (B)   la he 
  (C)   da he  (D)   fu be 

  Answer: a   

 10.    दकस पवकल्ऩ भें धनम्नधरस्ित शब्दों का वह 
क्रभ ददमा गमा है, स्जस क्रभ भें वे अींगे्रजी शब्दकोश भें 
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आते   

1  lastly 2  Late 3  Large 4  laminate 5  ladle 
  (A)  5, 4, 3, 2, 1  (B)  5, 4, 3, 1, 2 
  (C)  5, 2, 3, 1, 4  (D)   5, 1, 3, 4, 2 

  Answer: B   

 11.    दकस पवकल्ऩ भें धनम्नधरस्ित शब्दों का वह 
क्रभ ददमा गमा है, स्जस क्रभ भें वे अींगे्रजी शब्दकोश भें 
आते 

हैं? 

1 fragile2 frame3 friction4 fragment5 fragrance 
  (A)   1,4,5,2,3  (B)  1,4,5,3,2 
  (C)  1,5,4,2,3  (D)  1,5,4,3,2 

  Answer: A   
 12.   ml v{kj la;kstu dk p;u djsa] ftls nh xbZ Js.kh ds 

[kkyh LFkkuksa esa dzfed :i ls j[kus ij Js.kh iwjh gks tk,xhA 

     _ c _ d d _ c a _ c b d d b _a 

  (A)  caddb  (B)  cdaba   

(C)  abbac  (D)  abcac 

  Answer: C   
 13.   v{kjksa ds ml lgh la;kstu dk p;u djsa] ftUgsa dzfed :i 

ls nh xbZ v{kj Js.kh esa fjDr LFkkuksa 

     ij j[kus ij Js.kh iw.kZ gks tk,xhA 

     C _ _ U _ KZU _ K_ UC 

  (A)  KZCCZ  B)  ZCKZC 

  (C)  CKZCZ  (D)  UKZCK   

Answer: A   

 14.   fn, x, iSVuZ dk lko/kkuhiwoZd v/;;u djsa vkSj ml la[;k 

dks pqusa] tks iz”uokpd fpgu (?)       ds LFkku ij vk ldrh gS? 

         

  (A)  11  (B)  12  (C)  2  (D)  8 

  Answer: C   
 15.   fn, x, iSVuZ dk /;kuiwoZd v/;;u djsa vkSj ml la[;k 

dk p;u djsa] tks blesa iz”uokpd fpgu      (?) ds LFkku ij 

vk,xh? 

           

  (A)  18  (B)  34  (C)  36  (D)  20 

  Answer: A   

 16.    ”

”

  (A)    (B)    

  (C)      (D)    

 
  Answer: C   

 17.     ”

  (A)       (B)     

  (C)     (D)      



 

 
  Answer: C   

 18.   

  (A)      (B)      

  (C)        (D)          

 
  Answer: C   

 19.    

  (A)     (B)     

  (C)        (D)       

 
  Answer: C   

 20.      

? 

    ”

  (A)      (B)     

  (C)      (D)       

 

  Answer: A   
 21.      

  ”

  (A)       (B)     

  (C)     (D)   

 

  Answer: A   

 22.   एक कागज को नीचे ददिामे गए रूऩ भें भोडा 
औय काटा जाता है। िोरने ऩय मह कैसे ददिाई देगा? 

  

  (A)     (B)   

  (C)     (D)    

 

  Answer: A   

 23.   एक कागज को नीचे ददिाए अनुसाय भोडा औय 



 

काटा गमा है। कागज को िोरने ऩय मह कैसा ददिाई 
देगा? 

 
 
  

  (A)    (B)   
 

  (C)   (D)   

 
  Answer: B   

 24.   pkj v{kj fn, x, gSa] ftuesa ls rhu fdlh rjg ls leku gSa] tcfd 

,d v{kj vyx gSA vlaxr v{kj dk p;u djsaA 

  (A)  I     
  (B)  Y    

  (C)  Q     

  (D)  J 

 

  Answer: A   
 25.    

  (A)    22, 33     (B)   10, 15     

  (C)  18, 27     (D)  16, 21 

 
  Answer: D   

 26.   जफ को 48 से पवबास्जत दकमा जाए, तो 
शेष ऻात कीस्जए। 

  (A)  0  (B)   1  (C)   2  (D)   3 

  Answer: B   

 27.    दकसी सींख्मा को 7 से पवबास्जत कयने ऩय 4 
शेषपर फचता है। मदद उसी सींख्मा के वगण को 7 से 
पवबास्जत दकमा जाए, तो शेषपर क्मा होगा?  

  (A)   4  (B)   3  (C)  2  (D)   1 

  Answer: C   

 28.   

धनम्नधरस्ित भें से दकस ऩूणाांक से पवबाज्म है? 

  (A)   7  (B)  2 
  (C)  5  (D)   11 

  Answer: D   

 29.    एक बाग के प्रश्न भें बाजक, बागपर का 10 
गुना औय शेषपर का चाय गुना है। मदद शेषपर 45 है 
तो बाज्म क्मा है? 

  (A)  3285  (B)   2895 
  (C)  4123  (D)  5412 

  Answer: A   

 30.    दो सींख्माओीं का मोग 98 है। दोनों सींख्माओीं 
का अींतय 28 है। दोनों सींख्माओीं भें से एक सींख्मा ऻात  

कीस्जए ।  

  (A)  32  (B)  35  (C)  58  (D)  62 

  Answer: b   

 31.    धनम्न भें से कौन-सा सफसे छोटा अनुऩात है? 

     

  (A)    (B)    (C)    (D)   

  Answer: b   

 32.   यदि x = (164)169+(333)337-(727)726 है, तो 
x का इकाई अकं क्या है? 

 (A)   5(B)   7(C)   8(D)   9 

Answer:c   

 33.   मदद दो सींख्माओीं का मोगपर 11 है औय उनके 
वगो का मोगपर 65 है, तो उनके घनों का मोगपर 
होगा: 



 

  (A)   407   (B)   576  
  (C)   355   (D)   615 

  Answer: a   

 34.   अगय सींख्मा 59a44b, 36 से पवबाज्म है तो 
a+b का अधधकतभ भान ______ होगा|  

  (A)   14   (B)   16  
  (C)   12   (D)   12  
  Answer: a   

 35.   दो सींख्माओीं के फीच का अींतय 3 औय उनके 
घनों के फीच का अींतय 999 है| उनके वगो के फीच का 
अींतय ऻात कयें|  

  (A)   63   (B)   36  
  (C)   18   (D)   81  
  Answer: a   

 36.   मदद धन ऩूणाांक n को 7 से पवबास्जत दकमा 
जाता है, तो शेषपर 2 प्राप्त होता है| पवकल्ऩों भें से 
दकस सींख्मा को 7 से पवबास्जत कयने ऩय शेषपर 0 
प्राप्त होगा  

  (A)   n + 3   (B)   n + 5  
  (C)   n + 2   (D)   n + 1  
  Answer: b   

 37.   वह सींख्मा क्मा होगी जो हभेशा 2-अींकीम 
सींख्मा औय सींख्मा के अींकों को ऩयस्ऩय फदरकय प्राप्त 
की गमी सींख्मा की मोग का गुणनिण्ड हो ? 

  (A)   3    (B)   5   

  (C)  11    (D)  9   

  Answer: c   

 38.   एक पवबाजन दक्रमा  भें, बाजक बागपर का 
18 गुना औय शेषपर का 9 गुना है मदद शेषपर 26 
है, तो बाज्म ऻात कीस्जए? 

  (A)  3072    (B)   3055     
  (C)  3042      (D)  3068      

  Answer: d   
 39.   ;fn fdlh fHkUu ds va”k esa ls 1 ?kVk;k tk, vkSj gj esa 3 

tksM+ fn;k tk,] rks izkIr fHkUu  ds cjkcj gksrh gSA ;fn ml ewy 

fHkUu ds va”k esa 1 tksM+k tk, vkSj gj esa 1 ?kVk fn;k tk,] rks izkIr 

fHkUu  ds cjkcj gksrh gSA ml ewy fHkUu ds va”k vkSj gj dk 

;ksxQy fdruk gS? 

  (A)   19  (B)   21 (C)   22  (D)   23 

  Answer: C   

 40.   ,d la[;k esa  tksM+us ij og  gks tkrh gSA og 

la[;k Kkr dhft,A 

  (A)    (B)    (C)    (D)   

  Answer: D   

 41.   fuEu fodYiksa esa nh xbZ dkSu lh la[;k 12 ls foHkkT; gS? 

  (A)  284576  (B)  236796 

  (C)  194792  (D)  157844 

  Answer: B   

 42.   fuEufyf[kr esa ls dkSu lk 54 ds vHkkT;k xq.ku[kaMu dks 

O;Dr djrk gS? 

  (A)  9 x 6  (B)  5.4 x 10 

  (C)  3 x 3 x 6  (D)  3 x 3 x 3 x 2 

  Answer: D   

 43.   2.47 ?kaVksa dks ?kaVs] feuV vkSj lsdaM eas O;Dr dhft,A 

  (A)  2 ?kaVs] 40 feuV] 7 lsdaM 

  (B)  2 ?kaVs] 40 feuV] 47 lsdaM 

  (C)  2 ?kaVs] 28 feuV] 12 lsdaM 

  (D)  2 ?kaVs] 47 feuV  

  Answer: C   

 44.   109 vkSj 121, nksuksa “kkfey] ds chp fdrus iw.kkZad] vHkkT; 

la[;k,¡ gSa? 

  (A)  2  (B)  3  (C)  1  (D)  0 

  Answer: A   
 45.    4  dzekxr fo’ke la[;kvksa dk ;ksx 160 gSA lcls NksVh 

la[;k Kkr dhft,A 

 (A)  27            (B)  37   (C)  35           (D)  25 



 

  Answer: B   

 46.    (a + b) 2 + (a - b) 2 का भान क्मा है? 

   (A)  4ab  (B)  4(a² + b²) 
  (C)   2(a2+ b²)  (D)   8ab 

  Answer: C   

 47.    (x + 11 ) (x - 11 ) का प्रसाय क्मा है? 

   (A)   x²-121  (B)   x² + 11 
  (C)   x²-11  (D)   x² + 121 

  Answer: A   

 48.    मदद m2 - n2 = 21 औय m - n =  3 है, तो m + n 

का भान ऻात कीस्जए। 

  (A)   7  (B)    4  (C)    24  (D)   18 

   Answer: A   
 49.   

 का 
भान ऻात कयें|  

 (A)   -1   (B)   1 (C)   0   (D)   19  

  Answer: b   

 50.     का भान है: 

  (A)  25   (B)  26  
  (C)  24.12    (D)  23.62 

  Answer: A   

 51.   Select the most appropriate option to fill in 
the blank. 
 I have been living in Delhi ______ April 1995 
  (A)   for   (B)  since  
  (C)  with   (D)  through  

  Answer: b   

 52.   Select the most appropriate option to fill in 
the blank.  
The suspects had to go through ______ parade so 
that the real culprit could be caught.  
  (A)   a identify   (B)  an identification 
   (C)  the identified   (D)  an identify  

  Answer: b   
 53.    Select the most appropriate option to 
substitute the underlined segment in the given 
sentence. If there is no need to substitute it, select 
‘no substitution’.  

The market was crowded with shoppers and I was 
feel very uncomfortable.  
  (A)   no substitution   (B)   was felt  
  (C)   was feeling   (D)   am feeling  

  Answer: c   

 54.   Select the most appropriate option to 
substitute the underlined segment in the given 
sentence. If there is no need to substitute it, select 
No substitution.  
The peoples standing on the street are shouting in 
anger.  
  (A)  The person   (B)  The people  
  (C)  No substitution   (D)  A person  

  Answer: B   
 55.   Select the INCORRECTLY spelt word. 
    (A)   Illegible  (B)  Acclimatise 
   (C)  Illiterate   (D)  Acommodate  

  Answer: D   
 56.   Select the INCORRECTLY spelt word. 
    (A)   Peculiar   (B)  Grammar  
  (C)  Excellent   (D)  Addventure  

  Answer: D   
 57.   The following sentence has been split into four 
segments. Identify the segment that contains a 
grammatical error. 
 I can make / an utility item / from this / waste paper.  
  (A)   I can make  (B)  an utility item  
  (C)  waste paper   (D)  from this  

  Answer: b   

 58.   Select the most appropriate synonym of the 
given word. 
Triumph 
  (A)  Failure  (B)  Victory  
  (C)  Disaster  (D)  Sorrow 

  Answer: B   

 59.   Select the most appropriate synonym of the 
given word. 
Certain 
  (A)  Doubtful  (B)  Hesitant 
  (C)  Doubting  (D)  Sure 

  Answer: D   

 60.    In the given sentence, a word is given in 
brackets. Select the most appropriate ANTONYM of 
the word to fill in the blank. 



 

This is a/an ____ (fertile) land. Crops do not grow 
here. 

  (A)  Fruitful  (B)  Hard 

  (C)  Barren   (D)  Inexpensive 

  Answer: C   

 61.   Select the most appropriate ANTONYM of the 
underlined word. 

Jack said he is unfortunate to win the jackpot. 

 (A)  Bad (B)  Untimely (C)  Lucky (D)  Sensible 

  Answer: C   

 62.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words.  
Scientific study of the human mind and behaviour 
    (A)   Anthropology  (B)  Psychology  
  (C)  Philosophy   (D)  Biology  

 Answer: B   
 63.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words.  
Fear of water  
  (A)   Claustrophobia   (B)  Hydrophobia  
  (C)  Acrophobia   (D)  Xenophobia 

  Answer: B   
 64.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words. 
 A group of cattle or sheep 
   (A)   Brood   (B)  Shoal  
  (C)  Herd   (D)  Swarm  

  Answer: c   
 65.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words.  
Study of the earth and its structure and processes 
    (A)   Philosophy   (B)  Philanthropy  
  (C)  Geology  (D)  Psychology 

 

  Answer: c   
 66.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words.  
The study of plants  
  (A)   Zoology  (B)  Geology  
  (C)  Botany   (D)  Radiology  

  Answer: c   

 67.   Select the option that can be used as a one-
word substitute for the given group of words. 
A doctor who specializes in X-ray and other kind of 
radiations 
  (A)  Cardiologist  (B)  Urologist 
  (C)  Radiologist  (D)  Nephrologist 

  Answer: C   
 68.   Select the most appropriate meaning of the 
given idiom.  
A piece of cake 
  (A)  To be difficult  (B)  To be sweet  
  (C)  To be correct  (D)  To be easy 

  Answer: D   
 69.   Select the most appropriate meaning of the 
given idiom. 
A hot potato 
  (A)  A delectable dish 
  (B)  A comfortable situation 
  (C)  An easy-to- cook recipe 
  (D)  Controversial issue 

  Answer: C   

 70.   Select the most appropriate meaning of the 
following idiom.  
See eye to eye  
  (A)   Encourage someone  
  (B)   Understand the reason  
  (C)   Have different ideas 
   (D)   Have similar views 

  Answer: d   

 71.   इन्रधनुषी क्राींधत का सम्फध दकससे है ? 

        (A)  हरयत क्राींधत   (B)  शे्वत क्राींधत 

        (C)  नीर क्राींधत  (D)  इन सबी 
  Answer: d   

 72.   अल्ऩकारीक सयकाय  प्रधतबूधत ऩत्र को क्मा कहा 
जाता है? 

       

  (A)  शेमय    (B)  दडफेंचय  

        (C)  टे्रजय पफर (D)  मे सबी 
  Answer: c   

 73.    इनभे से कौन सा भानव पवकास सूचकाींक का दहस्सा 
नह  है ? 



 

  (A)  स्वास््म एवीं ऩोषण   

  (B)  प्रधतव्मपतिआआम 

  (C)  जन्भ के सभम जीवन प्रत्मासा  

  (D)  सकर नाभ धनवेश दय 

  Answer: d   

 74.   दसूय  मोजना ने दकसको  प्राथधभकता  द  थी ? 

  (A)  कृपष   (B)  सेवा   

  (C)  बाय  उद्योग   (D)  पवदेशी व्माऩाय 

  Answer: c   

 75.    बायत की याष्ट्रीम आम अनुभाधनत होती है? 

  (A)  मोजना आमोग द्वाया   
  (B)  पवत्भींत्रारम द्वाया 
  (C)  केन्र म साींख्मकी द्वाया          
  (D)  रयजवण फैंक ऑप इींदडमा द्वाया 
  Answer: c   

 76.   चीजो की भाींग भें कभी मा ऩूधतण भें वपृद्ध होने से 
क्मा होता है ? 

  (A)  चीजो की कीभते फढती जाती है 

  (B)  कीभतों भें स्स्थयता आ जाती है 

  (C)  चीजो की कीभते कभ हो जाती है  

  (D)  कोई नह  
  Answer: c   
 77.    Hkkjr ds izFke iz{ksikL= dk uke D;k Fkk& 
  (A)   vfXu  (B)   i`Foh  

  (C)   czgeksl   (D)   vk;ZHkê 

  Answer: b   

 78.   tkfdj gqlSu fdl ok|;a= ds oknd gS& 
  (A)   lkjaxh   (B)   ok;fyu  

  (C)   rcyk    (D)   ljksn 

  Answer: c   

 79.    fo’o Jfed fnol dc euk;k tkrk gS& 
  

  (A)   31 ebZ    (B)   11 tqykbZ    
  (C)   4 fnlEcj  (D)   1 ebZ 

  Answer: d   

 80.   Hkkjr dk ’ksDlfi;j ds uke ls fdUgsa tkuk  
   tkrk gS& 

  (A)   rqylhnkl   (B)   lqjnkl   

  (C)   jSnkl     (D)   dkfynkl 

  Answer: d   
 81.    dsUnzh; rEckdw LkaLFkku dgkWa fLFkr gS& 
  (A)   caxykSj   (B)   jkteqanjh   

  (C)   Hkkouxj    (D)   eSlwj  

  Answer: b   

 82.    fo’o dk lcls cM+k ns’k dkSu gS& 
   ({ks+=Qy dh n`f"V ls) 

  (A)   phu   (B)   Ýkal     

  (C)   :l   (D)   Hkkjr 

  Answer: c   

 83.    la;qDr jk"Vª [kk| ,oa d`f"k laxBu (FAO)  
    dk eq[;ky; dgkWa gS& 

  (A)   isfjl  (B)   fo;uk  

  (C)   jkse   (D)   tsusok 

  Answer: c   

 84.    in~ekor ds ys[kd dkSu gS& 
  (A)   efyd eq0 tk;lh  (B)   vehj [kqljks 
  (C)   fQjnkSlh    (D)   vCkqy Qty 

  Answer: a   
 85.    ,t ;w ykbd bV ds ys[kd dkSu gS& 
  (A)   fy;ks VkYlVkW;   (B)   dSFkjhu eS;ks 
  (C)   vYcVZ vkbZLVhu (D)   fofy;e ’ksDlih;j 

  Answer: d   
 86.    okWyhckWy esa f[kykM+h;ksa dh la[;k fdruh gS 
  

  (A)   8    (B)   6   

  (C)   5    (D)   9 

  Answer: b   
 87.    i`Foh ds ?kw.kZu xfr ?kVus ls “g”  dk eku   
   D;k gksrk gS & 

    

  (A)  c<sxk     (B)  ?kVsxk   

  (C)  ’kqU; gks tk,xk  (D)  vifjofrZr jgsxk  

  Answer: A   
 88.   iksfy;ks oSDlhu dh vkfo"dkjd dkSu gS&  
  (A)  vysDtsMj ¶ysfeax  (B)   Y;wosu gkWd 
  (C)   jksukYM  jkl  (D)   tkWu bZ0 lkYd 

  Answer: D   

 89.   iqjkrRo lac/kh foKku dh ’kk[kkvks D;k dgrs 
gS 

  (A)  dkUdksykWth  (B)  ,ihxzkQh 
  (C)  vkjfd;ksykWth  (D)  dksLeksykWth 

  Answer: C   

 90.    ’kjhj ls gn`; dh vksj jDr ys tkus okyh 
    jDr okfguh dks D;k dgrs gS& 

    (A)  /keuh   (B)  f’kjk   



 

  (C)  vkfyan   (D)  fuy; 

  Answer: B   

 91.   ’olu ds nkSjku vanj yh x;h ok;q esa  
   vkWaDlhtu dh ek=k fdruh gksrh gS&          

   

  (A)  0.03%    (B)   79%   

  (C)   17%   (D)   21% 

  Answer: D   

 92.   [kxksyh; fi.Mks dk v/;;u djus okys 
foKku  dkSu gS&  

  (A)  ,LVªksykWth  (B)   ,Dl&ck;ksykWth 
  (C)   ,LVksukWeh  (D)  bdksykWth 

  Answer: C   

 93.    jk"Vz~h; ipkax dks ljdkjh iz;ksx ds fy,  
   dc viuk;k x;k &  

  (A)   26 tuojh 1950  

  (B)   15 vxLr 1947         

  (C)   22 ekpZ  1957   

  (D)   25 tuojh 1950    

  Answer: c   

 94.    xqtjkr dk mPp U;k;ky; dgkWa gS& 
  (A)   xkWa/khuxj  (B)   cM+kSnk   

  (C)   vgenkckn  (D)   lwjr 

  Answer: c   
 95.    jkT; lHkk lnL; tks iz/kkuea=h cus fuEu 
esa    dkSu gS& 

  (A)   bafnjk xkWa/kh (B)   yky cgknqj ’kkL=h 
  (C)   xqytkjh yky uank (D)   jktho xkWa/kh 

  Answer: a   
 96.    fo/kku lHkk ds lnL;rk dh U;wure vk;q  
  fdruh gS& 

  (A)   30o"kZ   (B)   35o"kZ  

  (C)   25o"kZ    (D)   21o"kZ  

  Answer: c   

 97.   dkSu&lk fo"k; la?klwph esa ’kkfey gS 
  (A)   lhek’kqYd   (B)   dkj[kkuk  
  (C)   lekpkj i=  (D)   Hkw&jkTkLo 

  Answer: a   

 98.    ;kstuk vk;ksx dk LFkkiuk dc gqbZ Fkh& 
   

  (A)   1947bZ0   (B)   1950bZ0  

       

  (C)   1949bZ0   (D)   1952 bZ0    

 
  Answer: b   

 99.   Computer esa Computer icon dks Open djus dh  

       Keyboard Shortcut Keys gSa\  
      
  (A)   Windows Button + D  
  (B)   Windows Button + E  
  
  (C)   Alt + R    

  (D)   Ctrl + Alt 

 
  Answer: b   

 100.   कंप्यूटर का दहन्िी नाम क्या है ? 

     

  (A)    गणना करनेवाऱा   

  (B)    संगणक 

     

  (C)    दहसाब ऱगानेवाऱा   

  (D)    पररगणक 

 
  Answer: b   

 

 


